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Ο Σταγών και Μετεώρων Θεόκλητος στο ope.gr 
για τη μετάβαση στα Ιεροσόλυμα και την τελετή 
του Αγίου Φωτός
/ Συνεντεύξεις

Για τη μετάβασή του το Μ. Σάββατο το πρωί στα Ιεροσόλυμα- 
ως εκπρόσωπος της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος-
, όπου θα λάβει μέρος στην τελετή αφής του Αγίου Φωτός αλλά 
και τα συναισθήματά του, μίλησε αποκλειστικά ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σταγών και Μετεώρων κ. 
Θεόκλητος στο Πρακτορείο «Ορθοδοξία» (ope.gr).

Ακούστε τα όσα ανέφερε στην τηλεφωνική συνέντευξη και στον 
δημοσιογράφο του ope.gr, Αντώνη Μακατούνη:
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“Ήταν κάτι το οποίο ήταν αναπάντεχο για εμένα και θα πω το εξής: Όπως ξέρετε 
ο πόθος κάθε Ορθόδοξου χριστιανού και κάθε Ορθόδοξου κληρικού είναι εκείνη 
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την ημέρα να βρίσκεται στον Πανάγιο Τάφο, να βρίσκεται στα Ιεροσόλυμα, στους 
Αγίους Τόπους και να ζήσει από κοντά τα μέρη εκείνα στα οποία 
διαδραματίστηκαν τα Θεία Πάθη. Ωστόσο -όπως γνωρίζετε- ως κληρικοί δεν 
μπορούμε να το πραγματοποιήσουμε αυτό το πράγμα, διότι το Πάσχα έχουμε τις 
Ακολουθίες, οι ιερείς είναι λίγοι πλέον και έχουμε ανάγκη να βρίσκεται ο καθένας 
στην ενορία του και στη Μητρόπολή του” αναφέρει αρχικά και μεταξύ άλλων 
ο Σεβασμιώτατος.

Εν συνεχεία ο Σεβασμιώτατος προσθέτει, μεταξύ άλλων, “Πάντοτε όμως όταν το 
Μεγάλο Σάββατο κοιτούσα από την τηλεόραση την αφή του Αγίου Φωτός και την 
έλευσή του στην Ελλάδα, πάντα έλεγα πότε να με αξιώσει και εμένα- έστω μία 
φορά στη ζωή μου- ο Θεός να βρεθώ εκεί αυτή την ημέρα. Στην τελευταία 
συνεδρίαση της Διαρκούς Ιεράς Συνόδου όπου είμαι μέλος φέτος, ο Μακαριώτατος 
ρώτησε ποιός θέλει να πάει ως εκπρόσωπος της Εκκλησίας της Ελλάδος, σήκωσα 
το χέρι, είπε (σ.σ. ο Μακαριώτατος) αν θέλει ο Μητροπολίτης Σταγών πολύ 
ευχαρίστως. Αυτό για εμένα ήταν κάτι το αναπάντεχο, το οποίο δεν το περίμενα, 
κάτι το οποίο με συγκίνησε πραγματικά βαθιά διότι θα βρίσκομαι εκεί στο κέντρο 
όλου του κόσμου εκείνης της ημέρας που θα βγει το Άγιο Φως από τον Πανάγιο 
Τάφο. Μεγάλη λοιπόν η τιμή της Εκκλησίας της Ελλάδος που έκανε προς το 
πρόσωπό μου και προς τη Μητρόπολή μας”.


